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Protokół nr 203.2022 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 20 kwietnia 2022 roku 

 

 

W dniu 20 kwietnia 2022 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy alei 
Niepodległości 33/35 o godzinie 800 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu w składzie  
wg załączonej listy–(zał. nr 1).  

 
 

Ad pkt 1 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 
Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad  
–(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Ocena zasobów pomocy społecznej–(zał. nr 3). 
3. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie o zmianę planu finansowego 

wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 30 400,00 zł między 
paragrafami klasyfikacji budżetowej –(zał. nr 4). 

4. Wniosek p.o. Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy  
w Rodzinie w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu 
środków w kwocie 25 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej –(zał. nr 5). 

5. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 5 825,00 zł 
między paragrafami klasyfikacji budżetowej –(zał. nr 6). 

6. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie planu 
wydatków powiatu na rok 2022 o kwotę 2 064,97 zł–(zał. nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie planu 
wydatków powiatu na rok 2022 o kwotę 15 906,96 zł–(zał. nr 8). 

8. Wniosek Dyrektora Biura Kadr i Płac o zmianę planu finansowego, polegającą na jego 
zwiększeniu po stronie dochodów i wydatków o kwotę 2 240,00 zł–(zał. nr 9). 

9. Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zmianę planu finansowego wydatków 
Biura, polegającą na jego zwiększeniu o łączną kwotę 50 000,00 zł–(zał. nr 10). 

10. Wniosek Geodety Powiatowego o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 
przeniesieniu środków w wysokości 50 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej–(zał. nr 11). 

11. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania 
Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Liceum 
Ogólnokształcącego Mistrzostwa Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile–(zał.nr 12). 

12. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania 
Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu 
Szkół w Łobżenicy –(zał.nr 13). 

13. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania 
Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora 
Powiatowego Centrum Edukacji w Pile –(zał.nr 14). 

14. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania 
Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu 
Poradni Psychologiczno-Pedagogicznych w Pile –(zał.nr 15). 
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15. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie 
powiatu na rok 2022, polegających na przeniesieniu środków w wysokości  
500,00 zł w planie Zespołu Szkół Budowlanych w Pile–(zał.nr 16). 

16. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o zajęcie stanowiska w sprawie 
wniosków Dyrektora Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica w Pile dotyczących zmian  
w planie finansowym wydatków, polegających na jego zwiększeniu o kwotę 28 559,00 zł  
i przeniesieniu środków w kwocie 328,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej  
–(zał.nr 17). 

17. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie 
powiatu na rok 2022, polegających na: 

⎯ przeniesieniu środków w kwocie 13 500,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej w I Liceum Ogólnokształcącym im. Marii Skłodowskiej – Curie  
w Pile 

⎯ zwiększeniu planu finansowego dochodów Wydziału Oświaty o kwotę  
17 087,00 zł–(zał.nr 18). 

18. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w planie 
finansowym wydatków na rok 2022, polegających na zwiększeniu planu wydatków 
Młodzieżowego Domu Kultury „Iskra” w Pile o kwotę 6 000,00 zł–(zał.nr 19). 

19. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przekazania przez Powiat Pilski środków 
finansowych na nagrody dla funkcjonariuszy Policji–(zał.nr 20). 

20. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy 
Wyrzysk –(zał.nr 21). 

21. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2022-2040–(zał.nr 22).  

22. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały 
budżetowej na rok 2022–(zał.nr 23).  

23. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej 
–(zał.nr 24). 

24. Przyjęcie protokołu nr 202.2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
13 kwietnia 2022 r.  

25. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
13 kwietnia 2022 r.  

26. Sprawy bieżące. 
 
 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają propozycje, bądź 
uwagi do przedstawionego porządku obrad.  
W związku z brakiem dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku 
obrad. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad. 
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Ad pkt 2 
Ocena zasobów pomocy społecznej. 
Materiał stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie materiału. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął Ocenę zasobów pomocy społecznej za 2021 rok  

i skierował ją pod obrady Rady Powiatu w Pile.  

 
Ad pkt 3 
Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie o zmianę planu finansowego 
wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 30 400,00 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na wynagrodzenia bezosobowe, zakup usług 
pozostałych oraz opłaty na rzecz budżetu jednostek samorządu terytorialnego. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 4 
Wniosek p.o. Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy  
w Rodzinie w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu 
środków w kwocie 25 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej,  
z przeznaczeniem na zakup energii. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 5 
Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 5 825,00 zł między 
paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na zakup materiałów i wyposażenia 
w ramach projektu pn. „Wsparcie osób starszych, niesamodzielnych, w tym 
niepełnosprawnych z terenu powiatu pilskiego”. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 6 
Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie planu 
wydatków powiatu na rok 2022 o kwotę 2 064,97 zł, w związku z zawartym porozumieniem 
pomiędzy Powiatem Czarnkowsko - Trzcianeckim a Powiatem Pilskim w sprawie 
umieszczenia dziecka w rodzinie zastępczej oraz warunków jego pobytu i wysokości 
wydatków na jego opiekę i wychowanie. Rodzinie zastępczej przyznano dodatek na pokrycie 
kosztów utrzymania niepełnosprawnego dziecka w rodzinie zastępczej. 
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Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 7 
Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie planu 
wydatków powiatu na rok 2022 o kwotę 15 906,96 zł, w związku z przewidywanym 
zawarciem porozumienia pomiędzy Powiatem Wrzesińskim a Powiatem Pilskim w sprawie 
umieszczenia dziecka w rodzinie zastępczej oraz warunków jego pobytu i wysokości 
wydatków na jego opiekę i wychowanie. Rodzinie zastępczej zostało przyznane świadczenie 
na pokrycie  kosztów utrzymania dziecka. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 8 
Wniosek Dyrektora Biura Kadr i Płac o zmianę planu finansowego, polegającą na jego 
zwiększeniu po stronie dochodów i wydatków o kwotę 2 240,00 zł, w związku z pozyskaniem 

środków z Krajowego Funduszu Szkoleniowego na sfinansowanie w 80% szkolenia 
informatycznego pracownika Starostwa. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 9 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zmianę planu finansowego wydatków Biura, 
polegającą na jego zwiększeniu o łączną kwotę 50 000,00 zł, na wsparcie działalności Chóru 

Akademickiego Akademii Nauk Stosowanych im. Stanisława Staszica w Pile oraz na dotacje 
dla gmin z terenu powiatu pilskiego na wspólną realizację zadań z zakresu kultury. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 10 
Wniosek Geodety Powiatowego o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 
przeniesieniu środków w wysokości 50 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, 
z przeznaczeniem na zakup switcha oraz urządzenia wielofunkcyjnego. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 11 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Komisji 
Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Liceum 
Ogólnokształcącego Mistrzostwa Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
 
Ad pkt 12 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Komisji 
Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół  
w Łobżenicy. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
 
Ad pkt 13 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Komisji 
Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Powiatowego 
Centrum Edukacji w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
 
Ad pkt 14 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Komisji 
Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Poradni 
Psychologiczno-Pedagogicznych w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
 
Ad pkt 15 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu 
na rok 2022, polegających na przeniesieniu środków w wysokości 500,00 zł w planie Zespołu 
Szkół Budowlanych w Pile, z przeznaczeniem na podróże służbowe i delegacje 
pracowników, związane z wyjazdami z uczniami na konkursy, olimpiady oraz bieżącą 
realizacją kształcenia. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 16) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 16 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o zajęcie stanowiska w sprawie wniosków 
Dyrektora Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica w Pile dotyczących zmian  
w planie finansowym wydatków, polegających na jego zwiększeniu o kwotę 28 559,00 zł,  
z przeznaczeniem na wykonanie nowego odcinka sieci kanalizacyjnej wraz z nową studnią 
kanalizacyjną przy internacie Zespołu Szkół – nazwa zadania Wykonanie nowego odcinka 
sieci kanalizacyjnej wraz ze studnią przy internacie Zespołu Szkół im. S. Staszica w Pile  
i przeniesieniu środków w kwocie 328,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej,  
w celu zabezpieczenia środków na modernizację łazienki w budynku szkoły 
Wniosek stanowi –(zał. nr 17) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 17 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu 
na rok 2022, polegających na: 

⎯ przeniesieniu środków w kwocie 13 500,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej w I Liceum Ogólnokształcącym im. Marii Skłodowskiej – Curie  
w Pile, w celu dostosowania planu na doskonalenie zawodowe nauczycieli  
do prawidłowej klasyfikacji, 

⎯ zwiększeniu planu finansowego dochodów Wydziału Oświaty o kwotę  
17 087,00 zł, w związku z otrzymaniem wsparcia z Funduszu Pomocy 
utworzonego w celu finansowania lub dofinansowania realizacji zadań na rzecz 
pomocy Ukrainie, z przeznaczeniem na zadania oświatowe związane  
z kształceniem, wychowaniem oraz opieką nad dziećmi i uczniami będącymi 
obywatelami Ukrainy. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 18) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 18 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w planie finansowym 
wydatków na rok 2022, polegających na zwiększeniu planu wydatków Młodzieżowego Domu 
Kultury „Iskra” w Pile o kwotę 6 000,00 zł, z przeznaczeniem na zakup instrumentów 

muzycznych do pracowni muzycznych, pulpitów do nut oraz części wymiennych  
do instrumentów. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 19) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 19 
Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przekazania przez Powiat Pilski środków 
finansowych na nagrody dla funkcjonariuszy Policji. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 20)do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował 
pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 28 kwietnia 2022 roku.            
 
Ad pkt 20 
Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy 
Wyrzysk. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 21)do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował 
pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 28 kwietnia 2022 roku.            
 
Ad pkt 21 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2022-2040. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 22)do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował 
pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 28 kwietnia 2022 roku.            
 
Ad pkt 22 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2022. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 23)do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował 
pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 28 kwietnia 2022 roku.            
 
Ad pkt 23 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały Rady 
Powiatu w Pile w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 24)do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował 
pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 28 kwietnia 2022 roku.            
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Ad pkt 24 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 202.2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu  
w Pile z dnia 13 kwietnia 2022 r.  
 
Ad pkt 25 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 
w Pile z dnia 13 kwietnia 2022 r.  
 
Ad pkt 26 
Sprawy bieżące. 
 
 
 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski – 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 940. 

 

 

Protokół przyjęto w dniu 27 kwietnia 2022 r.  

 

 

Protokół sporządziła:                WICESTAROSTA PILSKI 

     /-/                   /-/ 

Małgorzata Kaczmarek                   Arkadiusz Kubich 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Sekretarz 
Skarbnik Powiatu Pilskiego  Powiatu Pilskiego 

     /-/               /-/ 
     Tomasz Pawłowski            Wioleta Kaczmarek 

 


